
日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

１ 赤いリボンは1 m、青いリボンは2 mです。
5
7

式：

答え

4
7

① リボンはあわせて何mですか。

式：

答え

② ちがいは何mですか。

２

式：

答え

ジュースが1 Lあります。

L飲むと、残りは何Lになりますか。
6

10

3
10



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

2
7

(       )4

１ 赤いリボンは1 m、青いリボンは2 mです。
5
7

式：

答え m

4
7

5
7

4
7

① リボンはあわせて何mですか。

式：

答え m

② ちがいは何mですか。

6
7

２ ジュースが1 Lあります。

L飲むと、残りは何Lになりますか。
6

10

3
10

式：

答え Ｌ

1     ＋2 =      ＋
18
7

=
30
7 30

7

12
7

7
10

4
7

5
7

2     1 =      －
12
7

=
６
7

18
7

－

6
10

1     － =      －
3

10

=

13
10

6
10

7
10


	スライド 13
	スライド 14

